

ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ СТАЛИН

Влияние культа личности



Содержание

1. Введение. (2–3стр.)
2. Биография.
3. Влияние культа личности И.В. Сталина на историю страны.
4. Заключение.
5. Список литературы.



Введение

Двадцатый век богат на грандиозные по размаху и трагизму исторические события. Это время великих свершений, во главе которых стояли не менее великие личности. Одной из таких личностей является Иосиф Виссарионович Сталин, политический и военный деятель, без малого тридцать лет, руководивший советским союзом. Масштаб и широта этой личности настолько огромны, что даже после смерти её образ продолжает жить и воздействовать на людей, будоражить общество. В то же время Сталин одна из самых противоречивых фигур прошедшего века. Огромный вклад Сталина в историю не отрицается, как отечественными историками, так и западными исследователями. Но вот вокруг того, какой характер носит этот вклад, положительный или отрицательный, уже долгое время идут споры среди историков, публицистов, любителей деспотом, утопившим в крови ем, укрепившим СССР и одолевшим



Трудились с упорством боевым За честный труд награда ждёт:



Цель работы:

Изучить личность Сталина и ее роль в событиях страны.

Для достижения поставленной цели ставились следующие основные задачи:

Изучить биографию Сталина;

Дать Сталину оценку как государственному деятелю;

Оценить влияние личности Сталина на историю страны.



В работе я, прежде всего, опирался на такие работы, как Ф. Д. Волкова «Сталин: взлет и падение» и Голенков А. «Предлагая объяснить Сталина»

Что касается работы Э. Радзинского «Сталин», то это очень интересная, но скорее не научная, а публицистическая книга. В ней много спорных выводов, иногда автор использует не совсем достоверные факты

Задачи

Объект исследования – биография Сталина.

Предмет исследования – личность Сталина.

Методология исследования. В изучении личности Сталина был применен феноменологический подход, первостепенным для которого является не типология, а специфическая сущность явления. Так же в своей работе я использовал метод сравнения. Сравнительный метод можно обосновать в подходах к проблеме зарубежных и отечественных ученых.



